
В Партизанске по подозрению в разбое, похищении и убийстве задержано четыре местных жителя

В ноябре 2020 года в правоохранительные органы поступило сообщение об исчезновении местного жителя. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело. В ходе расследования установлено, что к исчезновению мужчины причастны четыре местных жителя – трое мужчин и женщина, установлено также местонахождение похищенного мужчины. Его тело было обнаружено в заброшенном доме, расположенном на территории СНТ «Зеленая дубрава-1», с признаками насильственной смерти.

В настоящее время в отношении мужчин избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении женщины подписка о невыезде и надлежащем поведении.

Мотивом преступления стало желание обогатиться. Подозреваемые обманным путем заманили потерпевшего на встречу в один из дачных домов, где напали на него. В течение суток они удерживали его в доме, скованного наручниками, заставляя сообщить пароли, похищенных у него банковских карт. После совершения разбоя потерпевшего задушили.

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется УМВД России по Приморскому краю.

04 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1520151>